

兄弟, 对不住啦

关栋天诉周立波股权纠纷案开庭

距离去年初关栋天和周立波因“拆伙”而引发的经济纠纷一年多后, 此事件终于有了进一步的发展。前天下午, “原告关怀(关栋天原名)诉被告周立波股权纠纷”一案在上海长宁法院公开审理。关栋天、周立波两人均没有出现庭审现场, 双方律师唇枪舌剑, 原告方甚至提出了测谎请求。最终, 双方律师都同意法官提出的调解方案, 但周立波本人的态度比较摇摆, 他在受访时给出了不同态度, 先是坚决不同意调解, 后来又称要和律师商量。



周立波和关栋天兄弟情破裂

关栋天要求周立波还钱

这桩诉讼的起因始于2007年, 周立波当时从在长江商学院读书的朋友那里得到消息: 一家公司将以8元的价格出售一只股票, 他们认为这只股票很有投资价值, 几个同学就成立了一家投资公司, 周立波也很想参与, 但手上没钱, 找关栋天借了200万, 经银行转账到这家公司的账上。但这些股份的持有期必须达3年。关栋天此前在接受采访时透露: “当时周立波公开承诺这200万是我和他的共同投资, 解禁后, 他把100万元借款还我, 另外100万我的投资将和增值部分的投资收益一起转划给我。”2009年8月和9月, 周立波分两笔款项, 向关栋天归还了出资款, 总计人民币100万元。但此后, 由于两人闹僵, 另外100万元便没有下文了。

去年7月, 关栋天方面提交了诉状, 当时的诉讼请求为, 确认周立波对上海楠昊投资有限公司(原名上海君德商贸有限公司)出资的200万元中100万元为关栋天向该公司的出资, 关栋天为上海楠昊投资有限公司的股东; 判令周立波将上述100万元所对应的股权变更登记至关栋天名下; 判令周立波承担本案的诉讼费。

在前天的庭审现场, 原告方关栋天的律师重新明确了诉讼请求, 要求周立波返还委托投资本金100万元及投资收益200万元。双方律师在庭上你来我往, 庭审耗资整整4个小时, 中途还休息了一次。

证人孙徐春力挺关栋天

庭审当天原告方请出了关周二人共同的好友孙徐春作为证人, 不过孙徐春这次站在了关

栋天一边。在出庭作证时, 孙徐春透露了许多鲜为人知的细节, 他表示, 自己曾作为关周两人的“老娘舅”出面调解, 当时, 孙徐春还准备了一份两人调解的书面协议, 但拿到周立波面前时, 他并没有签字。而关周两人所产生的一切经济纠葛其实都没有书面材料用以佐证, 也就是俗称的“君子协定”。虽然孙徐春本人也在出庭时提出, 周立波曾当面说出“这钱不还了”之类的话, 但当时并无他人在场证明。

最终, 法院提出双方是否愿意调解, 在现场, 关周的代表律师都表示同意。但周立波本人的态度却有些摇摆, 他起初态度强硬表示不接受调解, 随后又称, 不方便表态, 又称要和律师商量。据悉, 按照法院规定, 双方将在一周内备齐书面证据和调解方案, 若一周内不能出具相关资料则被视为放弃调解。 宗禾

画说娱乐圈

张纪中会面金庸晒照片



昨天, 曾将多部金庸武侠作品搬上荧屏的制片人张纪中在微博上晒出与金庸聊天的照片。

张纪中与金庸向来私交不错, 上月底他曾与金庸夫妇小聚。照片中, 已经87岁的金庸依旧精神矍铄, 不但举起高脚

杯喝红酒, 还大吃牛排和海鲜, 在一旁的张纪中不禁感叹“老人家对往事依旧健谈, 胃口也不错”。此外, 张纪中还大赞金庸记忆清晰: “先生仍旧记忆清晰, 笑谈与我们在九寨沟的趣事。”

陈家莹

周杰伦上“康熙”吓哭小S

周杰伦(左)为宣传新专辑《惊叹号》近日做客《康熙来了》, 节目中他再秀新魔术, 主持人小S曾在节目中被周董的魔术恶整, 这次她警告他: “要是吓到我绝对赏巴掌!” 却因紧张过度, 她尖叫不停、害怕到落泪。最后由蔡康永挺身相救与周杰伦玩魔术, 他打开道具后掉出一只假蟑螂, 又让小S再次尖叫。 郑伟柏



李冰冰《生化5》扮相曝光

电影《生化危机5: 报应》现正在紧张的拍摄中, 一段花絮提前在网上曝光, 视频中李冰冰(右)与米拉·乔诺维奇同场竞艳。两人背靠背在大风中英姿武地站着, 李冰冰留着清爽的短发, 一身红色紧身吊带裙, 腿上绑着黑色枪套, 看起来十分冷艳性感。 辛佳



1周年感恩节

Be thankful
幸友情·恋爱情·念亲恩

1元 闺蜜婚纱照

爱情无价, 友情至上
含2张底片, 含1张数码, 精修3张, 送5张数码底片

1元 港澳双人VIP游

四天三夜, 爱到情浓, 价值3688元

399元 6人婚纱照合家欢

亲爱的你和亲爱的父母, 从此我们一家人, 仅限199对预约
携双方父母, 同享化妆造型, 精修8张数码底片, 送10寸
精致艺术版画2幅

劲爆豪享 指定套系升级为双基地拍摄
摄影升至1对1、精修底片、加拍服装、
特选主题、放大升级.... (依套系)

photo studio & wedding dress
真正结婚照专家 BRIDE'S

旗舰店地址: 南京市石鼓路73号(金鹰国际花园对面)
 地铁精品馆: 地铁新街口站东方商城3号出口处/时尚莱迪12号出口处
 喜讯热线: 025-84708108 84713766 客服QQ: 652638921